
評価項目 平均 比較 達成率

1 お子さんは、楽しく学校生活をおくっていますか。 3.43 0.13 97.4%

2 お子さんは、思いやりの心や人権意識が育っていると思いますか。 3.19 96.5%

3 お子さんは、あいさつや返事がきちんとできていますか。 3.08 84.5%

4 お子さんは、学校のきまりやルールを守って生活していますか。 3.34 0.05 97.4%

5 お子さんは、難しいことやきついことがあっても、あきらめずに取り組んでいますか。 2.97 82.5%

6 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と言っていますか。 3.10 0.28 80.5%

7 お子さんは、基礎的な学習内容を理解できていますか。 3.10 0.10 86.0%

8 お子さんは、相手や目的を意識した話し方や聞き方ができていますか。 2.98 83.0%

9 お子さんは、進んで読書をしていますか。 2.67 △ 0.09 54.3%

10 お子さんは、進んで宿題等の家庭学習に取り組んでいますか。 3.03 △ 0.01 79.3%

11 お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活リズムが身についていますか。 3.17 0.00 79.3%

12 お子さんは、病気を予防したり、けがを防いだりする態度が育っていますか。 3.05 △ 0.02 85.0%

13 お子さんは、好き嫌いをしないなど、望ましい食習慣が身についていますか。 2.91 0.00 69.0%

14 お子さんは、ルールを守ってメディアやゲームと付き合うことができていますか。 2.76 67.8%

15 学校は、体力を高め、運動好きな児童を育てていると思いますか。 3.12 0.04 87.9%

16 学校は、子供のよさを見つけ、理解しようと努めていますか。 3.25 0.02 95.6%

17 学校は、いじめや差別のない学級作り・集団作りに取り組んでいますか。 3.20 0.05 96.5%

18 学校の行事は、子供たちにとって楽しく意義あるものになっていますか。 3.26 95.6%

19 学校は、児童の安全や事故防止などに努めていますか。 3.28 △ 0.01 96.6%

20 学校は、よく清掃され、美しい環境整備がなされていますか。 3.38 △ 0.01 98.3%

21 学校は、お便りやホームページなどで学校の様子を知らせていますか。 3.47 0.02 99.1%

22 学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力していると思いますか。 3.30 △ 0.12 97.3%

23
八嘉小で育てたい３つの力が「共感力」「自進力」「やりぬく力」である
ことを知っていますか。
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４：とてもそう思う　　３：そう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　

※「比較」欄の＼（斜線）は、昨年度にない項目あるいは質問の仕方を変更している項目です。
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